
 

REFERAT AF MENIGHEDSRÅDSMØDE I VALBY SØNDRE SOGN TIRSDAG DEN 
22. OKTOBER 2024 KL. 2 I MARGRETHEKIRKEN	

Til stede: Vibeke Lind, Lis Smidt, Liz Haltrup, Hanne Lange, Jonna Stevnhoved, 
Pernille Vinge Karlsson, Karin Thanning Christensen, Anne Grete Storgaard, Birgit 
Feldskov Axen, Malene Flensborg Christensen, Rasmus Sommer, Nicolaj 
Christiansen, Victor Flensburg, Marlene Borst Hansen (personalerepræsentant). 

Afbud: Kirsten Johanna Rasmussen, Søren Sievers, Lone Lystrup, Maj-Britt 
Hvidkvist. 

Ad 1. Godkendelse af referat fra sidste møde (beslutning) 
• Referatet er godkendt. 

Ad 2. Godkendelse af dagsorden (beslutning) 
Dagsorden er godkendt.  

Ad 3. Siden sidst 
• Valget til menighedsrådet. Dejligt med et helt menighedsråd. Og valgsystemet virkede. 
• Koncert i MK. 
• Konfirmandstart, ca 60 konfirmander 

Ad 4. Aktiviteter fremover 
• Allehelgens gudstjeneste. Alt burde være klar. 
• Mit Kvarter, Malene og Pernille laver et allehelgensarrangement, hvor MK 

bliver involveret. 
• Syng med gudstjeneste på tirsdag 
• Corpus arrangement 5. november med drag-person. 

Ad 5. Regnskab 
• Godkendelse af kvartalsrapport for 3. kvartal – orientering og godkendelse. 

Kvartalsrapport er godkendt 
• Godkendelse og underskrift af revisionsprotokol for regnskab 2023 – 

orientering. Der blev orienteret om protokollen og skrevet under + godkendt. 
Ad 6. Meddelelser fra formanden 

• Kors til alteret i MK – Peter Callesen arbejder på korset, som forhåbentlig er 
færdig til 1. søndag i advent. - orientering. 

• Vaser på alteret – bør vi lave en forsøgsperiode med et alter uden blomster og 
kun have blomster ved højtider og andre særlige gudstjenester – orientering og 



beslutning. Det vedtages, at der normalt ikke er blomster. Vi tager det op igen, 
når vi synes. 

• Butikslokaler på Grønttorvet, møde med formanden for Grønttorvet om 
lokaler. 

• Orientering om det næste menighedsrådsmøde - orientering. Næste 
menighedsrådsmøde den 19. november kl 17:30 med alle fra det gamle og det 
nye råd, efter en time går de ”gamle” medlemmer og det nye råd holder møde. 

Ad 7. Meddelelser fra kontaktpersonen 
• Opgradering af internet på kirkekontoret i Trekronergade – drøftelse og 

beslutning. Langsomt internet i kordegnekontoret i Trekronergade. Der er 
fibernet i huset, som skal føres videre fra Marlenes kontor til 
kordegnekontoret. Pris ca. 10.000 kr. Det godkendes. 

• Midlertidig hjælp til personaleadministration fra Landsforeningen af 
menighedsråd. Fast konsulent til personaleforhold, hjælp ved stillingsopslag. 
En periode fra 011124-310325 til en pris på ca. 85.000 kr. inkl. moms. Det 
godkendes. 

Ad 8. Meddelelser fra præsterne 
• Kollektlisten for 2025 – orientering og beslutning. Godkendt. 

Julegaver fra sognet – se bilag – orientering og beslutning. Julegaver fra 
sognet til de frivillige, plejehjemsbeboere og ansatte. Der skal holdes en 
frivillighedsfest næste år, og ingen uddeling af gavekort til frivillige. Det nye 
råd opfordres til at arbejde på en frivillighedsfest snarest. Maj-Britt og Vibeke 
laver julehjerter til plejehjemsbeboerne. Personalet: Det tages op på 
personalemøde, hvad personalet ønsker sig i julegave. 

• Indkøb af 100 salmer samt Kristuskransen til begge kirker (når der bliver råd 
til det) – orientering og beslutning. Det godkendes. 

• Dåbsgudstjenste på søndag, lidt anderledes liturgi. Det godkendes. 
Ad 9. Meddelelser fra kirkeværgen 

• Gennemgang af kirkesyn 2024 – orientering. Se mail fra kirkeværgen. 
• Referat af møde i udsmykningsudvalget - orientering. Der har været drøftelser, 

som fortsætter på næste møde 
Ad 10. Meddelelser andre 

• Ansøgning fra KFUM-spejderne i MK om overnatning den 26. – 27. oktober. 
Der er samtidig et udlån til dåbsarrangement. Spejderne er velkomne i kirken. 

• Gudstjeneste- og musikudvalget: Nadververset udskiftes til nr 69 i salmebogen 
de sidste 2 vers.  

• Aktivitetsudvalget: Arrangement med i 2025 i JDK med Anders Agger er 
udsolgt, 300 deltagere. Poul Krebs? Nej. 

Ad 11. Eventuelt 
• Mange tusinde tak fra Jytte Steen Knudsens familie. 

Ad 12 Næste møde 



• 19. november kl. 17:30 i Johannes Døbers Kirke. 




